
سحرگاه یکشنبه منابع خبری لبنان و اسرائیل 
به انضمام سایر رسانه‌های منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای 
اعلام کردند که حزب‌الله لبنان از مرحله اول عملیات 
در واکنش به ترور فواد شکر، فرماده ارشد نظامی این 
جریان در بیروت با شلیک ۳۲۰ راکت کاتیوشا و پهپاد 
به اسرائیل خبر داده است که همین موضوع به یکباره 
تیتر اول اخبار این رسانه‌ها شد و پس از آن تحلیل‌ها 
و تفسیرهای گوناگونی وارد خروجی آنها شد. در پی 
این حملات، حزب‌الله در اولین بیانیه‌ خود اعلام کرد 
که در چارچوب واکنش اولیه به حملات اخیر ارتش 
اسرائیل به حومه جنوبی بیروت که منجر به شهادت 
فؤاد شکر و تعدادی از غیرنظامیان کشور شد، برخی 
از سایت‌ها، پادگان‌ها و گنبدآهنین در شمال اراضی 
اشغالی را با تعداد زیادی موشک و به سمت یک هدف 
خاص نظامی اسرائیل که متعاقباً اعلام خواهد شد، 
هدف قرار دادند. حزب‌الله همچنین در این بیانیه 
اعلام کرد که »هم‌اکنون در بالاترین سطح آمادگی 
خود قرار داریم و هرگونه اقدام اسرائیل به ویژه در 
صورت آسیب دیدن غیرنظامیان، همراه با مجازات 
سخت و بسیار شدید خواهد بود و تکمیل این عملیات 

نظامی مدتی طول خواهد کشید«.
حزب‌الله لبنان در بیانیه دوم خود همچنین اعلام 
کرد که در این مرحله هدف قرار دادن پادگان‌ها 
و مکان‌های اسرائیلی برای انهدام موانع در مسیر 
موشک‌ها و پهپادها برای اهداف عمیقتر بود و تعداد 
موشک‌های کاتیوشای پرتاب شده به سمت مواضع 
اسرائیل تاکنون از ۳۲۰ فراتر رفته است و مواضعی 
که هدف قرار گرفتند و آسیب دیدند شامل پایگاه 
»میرون«، پایگاه »ناوی زیو«، پایگاه »زعتون«، 
پایگاه »الزاعوره«، پایگاه »السهل«، پادگان »کیلع« 
در جولان، پادگان »یو اف« در جولان، پایگاه »نفح« 
در جولان، پایگاه »یردن« در جولان، پایگاه »عین 

زی تیم« و پادگان »راموت نفتالی« می‌شود. 
از سوی دیگر براساس سومین بیانیه  حزب‌الله 
لبنان»تمام پهپادهای تهاجمی در زمان‌های 
تعیین‌شده و از تمامی سکوهای پرتاب به حرکت 
درآمدند و از مرزهای لبنان عبور کردند. پهپادها از 
مسیرهای متعدد به سمت اهداف مورد نظر حرکت 
کردند و ادعای اسرائیل در مورد حملات پیشدستانه 
و خنثی کردن عملیات مقاومت، ادعایی پوچ و بی 

اساس است و با واقعیت موجود منافات دارد«. 
آنچه که در بیانیه‌های صادر شده از سوی حزب الله 
لبنان باید موردتوجه قرار بگیرد این است که مرزهای 
شمالی و جولان به عنوان نقاط حیاتی اسرائیل مورد 
هدف قرار گرفته‌اند که به نوعی می‌تواند برای تل‌آویو 

هزینه‌های بالایی داشته باشد. واقعیت این است که 
اسرائیل در مرزهای شمالی خود به صورت متوالی 
طی سال‌های گذشته شهرک‌هایی را احداث کرده تا 
بتواند به زعم خود فضای این منطقه را از یک وضعیت 
نظامی به محیط مسکونی و غیرنظامی تبدیل کند. 
این اقدام و سعی اسرائیل در این جهت است که اگر 
حزب‌الله لبنان هر زمانی دست به اقدام علیه این 
مواضع زد، تل‌آویو به سرعت بتواند چنین اقداماتی 
را به مثابه هدف قرار دادن غیرنظامیان قلمداد کند 
و با موج‌سواری بر روی این موضوع جامعه ملل و به 
خصوص ایالات متحده و اتحادیه اروپا را با خود و 
علیه حزب‌الله همراه کند. اساساً باید دانست که نفسِ 
ساخت و ساز و تشکیل شهرک‌های مسکونی توسط 
اسرائیل طی دهه‌های گذشته صرفاً به موضوع انتقال 
یهودیان از سراسر دنیا به این اراضی نبوده، بلکه در این 
راستا تمامی کابینه‌های اسرائیل بر اساس طرح کلی 
»کشور یهود« به دنبال آن هستند تا بتوانند آرایش 

جمعیتی و آمایش سرزمینی را بر اساس همین 
سیاست کلی پیش ببرند و از جهتی دیگر بتوانند 
نوعی »غیرنظامی‌سازی محیط« را به نفع خود 
پیش ببرند که البته در طی 10 ماه پیش شهرک‌های 
ساخته شده در شمال مرزهای اراضی که با جنوب 
لبنان هم‌راستا هستند، بارها و بارها تخلیه شده‌اند؛ 
چراکه به زعم منظومه امنیتی اسرائیل این شهرک‌ها 

مهمترین نقطه برای تل‌آویو محسوب می‌شوند. 

انکار تل‌آویو 
آنچه در راستای پاسخ حزب‌الله باید موردتوجه 
قرار بگیرد این است که اسرائیل هم دقیقاً همانند 
حزب‌الله از پایان حملات خود به این جریان خبر داده 
است. در همین رابطه آویخای ادرعی، سخنگوی 
ارتش اسرائیل ظهر روز گذشته )یکشنبه( در 
گفت‌وگو با شبکه خبری اسکای نیوز عربی اعلام 
کرد که »ارتش اسرائیل اهدافی را که از جنوب لبنان 
شلیک شدند، رهگیری کرد و حدود ۱۰۰ فروند 
جنگنده نیروی هوایی ارتش با هدایت فرماندهی 
ارتش در مرزهای شمال و مرکز اطلاعات هزاران 
سکوی شلیک موشک متعلق به حزب‌الله در جنوب 
لبنان را هدف قرار داده و منهدم کرد و اعلام می‌کنیم 
که حملات به مواضع این جریان حالا پایان یافته 
است«. از سوی دیگر وب سایت عبری وای‌نت هم 
اعلام کرد که از جمله اهداف حزب‌الله در حمله روز 
گذشته منطقه جالیلوت بود که مقر موساد و پایگاه 

۸۲۰۰ در آنجا واقع است. 

همچنین رویترز اعلام کرده که یوآو گالانت، وزیر 
جنگ اسرائیل برای ۴۸ ساعت آینده،  از ساعت شش 
صبح  روز گذشته )یکشنبه( وضعیت اضطراری اعلام 
کرده و تمامی سواحل حیفا به دلیل وضعیت امنیتی 
به روی اسرائیلی‌ها بسته شده است. دانشگاه‌های 
اسرائیل نیز امتحانات و تمامی فعالیت‌های خود را 
لغو کردند و در فراخوان‌هایی از ساکنان شهرک‌های 
واقع در طبریا و حیفا و شهرک‌های شمالی در نزدیکی 
مرزها با جنوب لبنان خواسته شده به پناهگاه‌ رفته و 
خارج نشوند. روزنامه یدیعوت آحارونوت نیز عصر 
روز گذشته )یکشنبه( از انهدام سایت فرودگاه بن 
گوریون به دلیل بار زیاد مراجعه و تداخلات سیگنالی 
خبر داد. مدیر فرودگاه بن گوریون هم گفته است که 
ده‌ها شرکت هواپیمایی خارجی پروازهای خود به 
اسرائیل را لغو کردند و در حال ارتباط با شرکت‌های 

بین‌المللی هستیم که پروازهای خود  لغو کرده‌اند.
همچنین در پی این حملات نشست ویژه امنیتی 

اسرائیل با حضور بنیامین نتانیاهو ، نخست‌وزیر، 
یو آو گالانت، وزیر جنگ و هرتزی هالوی، رییس 
ستاد کل ارتش اسرائیل در محل وزارت جنگ در 
منطقه امنیتی کریاه برگزار شد که خروجی آن 
هنوز مشخص نشده است. به موازات این روند نجیب 
میقاتیف نخست‌وزیر دولت موقت لبنان روز گذشته 
)یکشنبه( جلسه اضطراری کمیته وزیران را برای 
بررسی وضعیت پس از حمله هوایی گسترده اسرائیل 
که تل‌آویو آن را حمله پیشگیرانه خوانده بود خواستار 
شد. براساس گزارش المیادین، نجیب میقاتی گفت 
که در حال انجام یک سری تماس با دوستان لبنانی 
برای توقف تشدید تنش هستیم و لازم است که ابتدا 

تجاوز اسرائیل متوقف و قطعنامه ۱۷۰۱ اجرا شود. 
در واشنگتن هم شان ساوت، سخنگوی شورای 
امنیت ملی ایالات متحده اعلام کرد که جو بایدن از 
نزدیک وضعیت اسرائیل و لبنان را زیر نظر دارد. ساوت 
گفت که به دستور بایدن، مقامات ارشد آمریکا به طور 
مداوم با همتایان اسرائیلی خود در ارتباط هستند و 
ما به حمایت از اسرائیل و به تلاش برای ثبات منطقه 
ادامه خواهیم داد. همانطور که قبلًا گزارش دادیم، 
وزیر دفاع ایالات متحده، لوید آستین، با همتای 
اسرائیلی خود، یوآو گالانت، صحبت کرده و آستین 
دوباره بر تعهد قاطعانه ایالات متحده به اسرائیل در 
برابر هرگونه حمله از سوی ایران و شرکای منطقه‌ای 

تأکید کرد. 
بسیاری از ناظران منطقه‌ای با نگاهی به این روند و 
وضعیت فعلی اعتقاد دارند که این حملات از سوی دو 
طرف به پایان رسیده اما باید توجه شود که در بیانیه 
حزب‌الله لبنان اعلام شده که این حملات صرفاً 
مرحله اول پاسخ به اسرائیل بوده است. بر همین 
اساس احتمال درگیری مجدد و رد و بدل شدن آتش 
میان حزب‌الله لبنان و اسرائیل طی روزها و هفته‌های 
آتی می‌تواند وجود داشته باشد و باید منتظر ماند و 
دید که در این وضعیت خروجی مذاکرات‌ آتش‌بس 

غزه مثبت می‌شود یا منفی؟!
درعین‌حال شامگاه دیروز، رویترز  به نقل از 
دیپلمات‌ها اعلام کرد که اسرائیل و حزب‌الله پس 
از حملات پیام‌هایی رد و بدل کردند مبنی بر اینکه 

هیچ‌کدام خواهان تشدید تنش نیستند.
  یک مقام حزب‌الله نیز گفت: تاش کردیم تا 
اطمینان حاصل کنیم که پاسخ به شهادت شکر به 
دست اسرائیل به یک جنگ تمام‌عیار منجر نشود.  در 
همین حال وزیر دفاع اسرائیل بیان کرد که جنگ با 
حزب الله در آینده دور رخ خواهد داد، نه الان.  مقامات 
اسرائیلی همچنین به آکسیوس گفتند: ورود هیئت 
ما به مذاکرات قاهره نشانگر این است که اسرائیل 

علاقه‌ای به تشدید تنش در شمال ندارد.

اسرائیل و حزب‌الله درعین حملات گسترده به مواضع یکدیگر، بر پرهیز از جنگ تأکید کردند

موسس تلگرام در فرانسه بازداشت شدارسال توأمان سیگنال‌های تهدید و بی‌میلی نسبت به تشدید تنش
خبرگزاری فرانسه 
گزارش کرد که پاول 
دورف، موسس و 
مدیرعامل تلگرام با 
جت شخصی خود در 
حال سفر بود و افزود 
که او در فرانسه به 

عنوان بخشی از تحقیقات اولیه پلیس بازداشت شده است. 
تحقیقات بر روی کمبود ناظر در تلگرام متمرکز شده و پلیس 
فکر می‌کند که این وضعیت باعث می‌شود که فعالیت‌های 
مجرمانه در برنامه پیام‌رسانی ادامه یابد. پاول دورف در 
ماه آوریل به تاکر کارلسون، روزنامه‌نگار آمریکایی درباره 
خروجش از روسیه و جستجوی محلی برای شرکتش که 
شامل فعالیت‌هایی در برلین، لندن، سنگاپور و سانفرانسیسکو 
می شود، گفته بود: »ترجیح می‌دهم آزاد باشم تا از کسی دستور 
بگیرم«. وزارت امور خارجه روسیه اعلام کرد سفارت این کشور 
در پاریس در حال شفاف سازی وضعیت پیرامون دورف است 
و از سازمان‌های غیر دولتی غربی خواست تا خواستار آزادی 
او شوند. شبکه تلویزیونی تی.اف 1 فرانسه هم گزارش کرد 
که دورف از جمهوری آذربایجان در حال سفر بود و حدود 
ساعت ۸ بعد از ظهر )۱۸ به وقت گرینویچ( در فرودگاه »بورژ« 
دستگیر شد. ولادیسلاو داوانکوف، معاون رئیس دومای دولتی 
روسیه گفت: »روسیه خواستار آزادی فوری پاول دورف، 
 بنیانگذار تلگرام است که بنا بر گزارش ها در فرانسه بازداشت 

شده است«. 
    

اسد شروط ازسرگیری روابط با ترکیه را 
اعلام کرد

بشار اسد، رئیس 
جمهور سوریه 
درباره اصلاح روابط 
با ترکیه اعلام کرد که 
ما ازسرگیری روابط 
و مبارزه با تروریسم 
را در راستای منافع 

مشترک دو کشور می‌دانیم. به گزارش سانا، او با اشاره به اینکه 
اولین ابتکارعمل‌ها با ترکیه از پنج سال قبل یا کمی بیشتر 
با برگزاری چندین دیدار در سطوح مختلف آغاز شد، تاکید 
کرد: ما اراضی کشور همسایه را اشغال نکردیم که بخواهیم 
عقب‌نشینی کنیم و از تروریسم دفاع نکردیم که حالا بخواهیم 
آن را متوقف کنیم، راه‌حل، صراحت و تعیین معایب است. اسد 
تصریح کرد: ازسرگیری روابط در ابتدا نیازمند از بین بردن 
عواملی است که به نابودی روابط منجر شدند و ما هرگز از هیچ 
یک از حقوق خود دست نخواهیم کشید و هر گونه مذاکره‌ای 
برای اینکه به نتیجه برسد، نیازمند اصولی است که به آن 
استناد شود. رئیس جمهور سوریه افزود: سوریه بر لزوم عقب 
نشینی ترکیه از اراضی که اشغال کرده و توقف حمایت‌هایش 
از تروریسم تاکید دارد. او در پایان نیز گفت: نیروهای مقاومت 
در فلسطین، لبنان، عراق و یمن الگو و نمونه و مثالی است که ما 

در راه آزادی، شرافت، عزت و استقلال از آنها پیروی می‌کنیم.
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جهان نما

رامین پرتو

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابررای شماره 140360316001002192 مورخ 1403/03/06 هیات اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عربعلی علی خانی، 
فرزند: علیرضا، به شماره شناسنامه 23 به شماره ملی 4011500623 صادره ازاسدآباد مبنی 
بر صدور سند مالکیت ششدانگ یک باب ساختمان به آدرس: مسکن، بیست متری طالقانی، کوچه 
شهید قرائی، پلاک2 به مساحت 449/13 مترمربع، مفروز و مجزی شده از پلاک 358 اصلی واقع 
دربخش یک حومه کرمانشاه خریداری از مالک رسمی مشاعی آقای حسنعلی ناصری به صورت مع 
الواسطه به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود، درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند، می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس ازاخذ رسید، ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکورو عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول: 1403/05/20
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1403/06/05 

سجاد مؤیدی 
رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرمانشاه  ۱6۴۱/م الف/۱۲

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف  وضعیت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 ۱۴۰۳/۲/۲۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی برازجان تصرفات مالکانه 
وبلامعارض متعلق به آقای امید زاهدی فرزند  حسن  به شماره شناسنامه ۳۸۸ شماره ملی۳۵۳۹۶۴۶۸۰۹ صادره از گناوه در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت۳۲۳۵۵۸/۴۰ متر مربع قسمتی از پلاک7۰۹۲  اصلی واقع در بخش سه بوشهر حوزه ثبت ملک برازجان  اراضی روستای نوکار 

گزی خریداری شده از آقای خداداد جوکار مع الواسطه به ایشان واگذار  گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قانونی )دادگاه ( نیست.م الف ۴7۴
 تاریخ انتشارنوبت اول:۱۴۰۳/۰۵/۲۱
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۰۶/۰۵

حمید رضا باقرپور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  دشتستان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره تصرفات مالکانه 
وبلامعارض متقاضی  آقای شیر زاد بارگاهی  فرزند خدا رحم  کد ملی۶۱۰۹۶۲۵۶۴7  نسبت ششدانگ یک  قطعه    زمین مزروعی به مساحت 
۴7۰۳۵/7۵ متر مربع  پلاک ۱۶۱ فرعی7۳۲۴ اصلی مفروزو مجزی شده از پلاک7۳۲۴ اصلی واقع در بخش سه شبانکاره قریه میلک محرز  

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف ۴۵۸
 تاریخ انتشارنوبت اول:۱۴۰۳/۵/۲۱
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۶/۵

اله مراد رزمجو
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  آبدانان

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی

 اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای جاسم صحرایی فرزند منصور به شماره شناسنامه ۴۰صادره از آبدانان 
دریک قطعه زمین مزروعی دیم  به مساحت ۲۳۱۸۳/7۴ مترمربع پلاک ۱۴۲۵۹ فرعی از۳۱ 
اصلی قطعه 7 ایلام واقع در آبدانان - جاده بطرف دینارکوه ،منطقه سراجان  خریداری شده 
ازگلمرادرضایی منتسب به مالکیت رسمی شاهمراد مرادی محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضا 

مدت مذکور وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰۵/۲۰ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۰۶/۰۵ 

بابک ولی زاده - رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی ابلاغ مفاد آرا 
شناسه آگهی ۱۷۷۶۲۰۲

صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان در اجرای ماده یک قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب ماده 
3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تایید انتقال عادی 
و یا سهم مفروزی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی میشود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ 
اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده 
و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند 
و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت 
انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
1-  رای شماره 14036030202۷006336 مورخ 1403/04/28 حسن 
نادری کیا فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 4392 صادره از اصفهان بشماره 
ملی 1293266566 در 62/4 حبه مشاع از ۷2 حبه یکباب ساختمان 
احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 1 واقع در ثبت اصفهان به 

مساحت  262/8۷متر مربع خریداری طی سند رسمی
 1403/04/28 مورخ   14036030202۷006339 شماره  رای   -2
صدیقه مساح فرزند رضا بشماره شناسنامه ۷ صادره از شهرضا بشماره 
ملی 1199548448 در 9/6 حبه مشاع از ۷2 حبه یکباب ساختمان احداثی 
بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 1 واقع در بخش 18 ثبت اصفهان به 

مساحت  262/8۷متر مربع خریداری طی سند رسمی
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/05 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/20

مهدی صادقی وصفی
 رییس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان 

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: ۱۷۷۶۲۵۰
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140360302210001931 مورخ 
1403/04/23 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی اقای آرش طغرادهقانی به شناسنامه شماره 10۷80 کد ملی 1۷5۷19۷524 
صادره فرزند مسعود در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری کشاورزی به مساحت 
1465 متر مربع پلاک شماره 113 اصلی واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق 
اصفهان تائید انتقال عادى مع الواسطه از طرف علی زارعی فیزادانی که به موجب سند  4931۷ 
مورخ 50/5/20 انتقال گردیده است محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/05 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/20

حمیدرضا خسروی رئیس ثبت اسناد واملاک

آگهی ابلاغ 
مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
شناسه اگهی ۱۷۷۴۷۴۶

در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر 
حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تایید انتقال عادی و یا سهم 
مفروزی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود تا شخص یا اشخاصی 
که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت 
موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نخواهد بود.
1-  رای شماره 14036030202۷006321 مورخ 1403/04/28 سید جلال حسینی ایرانی 
فرزند سید علی بشماره شناسنامه 9 صادره از شهر کرد بشماره ملی 6339851۷38 در 
ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 1 واقع در 
بخش 18 ثبت اصفهان به مساحت 164/41 متر مربع خریدارى مع الواسطه بصورت عادی از 

مالک رسمی حیدر علی زارعی هفدانی .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/05 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/20

مهدی صادقی وصفی
 رییس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان اداره ثبت اسناد و املاک 
حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه اگهی: ۱۷۷۶9۲۲ 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140360302210002488 مورخ 
1403/05/24 هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی خانم طوبی ابراهیمی چمگردانی به شناسنامه شماره 681 کدملی 
1283۷54351 صادره فرزند رجبعلی در قسمتی از اششدانگ یک باب خانه مسکونی به 
مساحت ۷1/۷0 متر مربع پلاک شماره 99 اصلی واقع در اصفهان بخش شش حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تائید طبق سند شماره 181 6 مورخ 1331/05/19 دفتر خانه 65 
اصفهان آقای محمد قاسمی مالک رسمی میباشد که بموجب قولنامه های عادی به متقاضی واگذار 
گردیده است محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/05
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/20

حمیدرضا خسروی رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
 اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه اگهی ۱۷۷۶89۷
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140360302026002۷32 مورخ 
1403/02/30 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
تصرفات آقای رضا آتش دلیگانی به شناسنامه شماره 13۷9 کدملی 51101۷8۷5 صادره 
شاهین شهر فرزند رحیم نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 122/42 متر مربع 
پلاک شماره 15441 فرعی از 99 اصلی واقع در اصفهان بخش 16 اداره ثبت اسناد و املاک 
شمال اصفهان طبق سیستم جامع املاک از مورد ثبت صفحه 250 دفتر 229 املاک محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/05
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/20

حسین زمانی علویجه رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه اگهی ۱۷۷۶9۲۲
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140360302210002488 
مورخ 1403/05/24 هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم طوبی ابراهیمی چمگردانی به شناسنامه شماره 681 
کدملی 1283۷54351 صادره فرزند رجبعلی در قسمتی از اششدانگ یک باب خانه مسکونی 
به مساحت ۷1/۷0 متر مربع پلاک شماره 99 اصلی واقع در اصفهان بخش شش حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تائید طبق سند شماره 181 6 مورخ 1331/05/19 دفتر خانه 65 
اصفهان آقای محمد قاسمی مالک رسمی میباشد که بموجب قولنامه های عادی به متقاضی واگذار 
گردیده است محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/05  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/20

حمیدرضا خسروی رئیس ثبت اسناد واملاک

ابلاغ مفاد آرا 
شناسه آگهی ۱۷۷۶۱۴۴

صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ثبت شرق اصفهان در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات 
مبنی بر تایید انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی میشود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار 
ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی 
مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد 
بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
1-  رای شماره 14036030202۷006106 مورخ 23/04/1403 نیما خدامی فرزند 
ناصر بشماره شناسنامه 5۷3 صادره از اصفهان بشماره ملی 12891۷2846 در ششدانگ 
یکباب دامداری )با کاربری زراعی -باغی( احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 32 
واقع در بخش 18 ثبت اصفهان به مساحت 1524/16 متر مربع خریداری مع الواسطه 

بصورت عادی از مالک رسمی رجبعلی شمس آمرزآبادی 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/05 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/20

مهدی صادقی وصفی
 رییس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اداره ثبت اسناد و املاک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
شناسه اگهی ۱۷۷۴۷۳۲

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140260302026019614 مورخ 
1402/11/1۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات محمدرضا صادقی درچه عابدی به شناسنامه شماره 

33 کدملی 1111438293 صادره فرزند صفر علی نسبت به ششدانگ یکباب
خانه به مساحت 124/58 متر مربع پلاک شماره 13900 اصلی واقع در اصفهان 
 بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان طبق مالکیت متقاضی موضوع سند
 1۷2۷63 - 1402/03/2۷ دفتر 90 اصفهان و 3082۷ - 1396/0۷/05 دفتر 421 
اصفهان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/05 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/20

سید اسد الله موسوی
 رئیس ثبت اسناد و املاک

اخطاریه
آقای ریباز کاکل احمد فرزند کاکل با شماره شناسنامه A۱۴۸۶۱۵۱۱ متولد ۱۳۶۱/۱۲/۱۲

به آدرس . مجهول المکان با سلام  به اطلاع می رساند. همسر شما خانم نازنین دولابی فرزند .اقبال با شماره 
ملی ۳7۲۰۲۳۲۶7۰ متولد ۱۳7۰/۴/۱۳ جهت اجرای دادنامه به شماره ۱۴۰۳۴۸۳۹۰۰۰۱۰۲7۵۰7   مورخ. 
۱۴۰۳/۳/۲۲ به این دفتر مراجعه و تقاضای ثبت طلاق را نمودند تلاش اینجانب جهت انصراف نامبرده از طلاق 
موثر  واقع نشد لذا در اجرای تبصره ۳۳ قانون حمایت از خانواده به شما اخطار می گردد ظرف مدت یک هفته  
از تاریخ ابلاغ این اخطاریه جهت اجرای دادنامه به دفتر خانه مراجعه نمایید و یا در صورت وجود مانع شرعی یا 
قانونی مراتب را کتبا اعلام نمایید. در غیر این صورت برابر مقررات و ضوابط شرعی و قانونی نسبت به اجرای 
دادنامه اقدام می گردد.  با تشکر  سردفتر ازدواج ۸۸ و طلاق ۶7 عطاالله محمودی  آدرس. سنندج - بهاران 

-۱۹/۱-خیابان  خواجه عبدالله انصاری - مسجد جامع نور  م/الف .۵۱۰۹  

اسرائیل در مرزهای شمالی به 
صورت متوالی طی سال‌های گذشته 

شهرک‌هایی را احداث کرده تا به زعم 
خود فضای این منطقه را از یک وضعیت 
نظامی به محیط مسکونی و غیرنظامی 

تبدیل کند و در قبال هرگونه حمله، 
اجماع جهانی را به نفع خود برانگیزد

در بیانیه حزب‌الله لبنان اعلام شده 
که این حملات صرفاً مرحله اول 
پاسخ به اسرائیل بوده و بر همین 

اساس احتمال درگیری مجدد و رد 
و بدل شدن آتش میان این جریان و 
اسرائیل طی روزها و هفته‌های آتی 

می‌تواند وجود داشته باشد


